Rookbeleid NCG de Vlearmuze
in 't Nus
Algemeen

Het rookbeleid is van toepassing voor alle bezoekers en gebruikers van 't Nus.

Inleiding

Per 1 juli 2008 mag er volgens de Tabakswet behalve op de werkplek ook niet meer gerookt worden in de horeca, in evenementenhallen, congrescentra, luchthavens, overdekte winkelcentra en in instellingen voor kunst, cultuur en sport.  In artikel 10.1b van de wet staat letterlijk:

In de navolgende gevallen is de navolgende persoon of het navolgende orgaan verplicht tot het instellen, aanduiden en handhaven van een rookverbod:
"In een gebouw of inrichting, dat onderscheidenlijk die in gebruik is bij een instelling of vereniging voor gezondheidszorg, welzijn, maatschappelijke dienstverlening, kunst en cultuur, sport, sociaal-cultureel werk of onderwijs."
Wat zijn de doelen van het opstellen van een rookbeleid binnen NCG de Vlearmuze?

Met dit rookbeleid wil NCG de Vlearmuize bereiken dat:

· er gezamenlijk gewerkt wordt aan een prettige (werk)omgeving

· iedere bezoeker of gebruiker van 't Nus in een rookvrije omgeving kan verblijven; 

· geen enkele gebruiker of bezoeker, buiten eigen toedoen, ongewenst blootgesteld wordt aan tabaksrook.

Rookbeleid NCG de Vlearmuze met ingang van 9 juni 2017
Meeroken is ongezond en (vrijwillig) personeel heeft recht op een rookvrije werkplek. Het rookverbod geldt tijdens alle activiteiten van de vereniging, waarbij (vrijwillig) personeel achter de bar staat. Dit verbod geldt voor de hele accommodatie. Dit betekent dat rokers alleen nog buiten mogen roken. Roken in het verenigingsgebouw is taboe. Alle plekken die voor gemeenschappelijk gebruik zijn of voor het publiek toegankelijk zijn, horen rookvrij te zijn. Hieronder vallen ook de keuken, oefenruimte, gangen, de opslag, en de bar. De stelregel is dat waar mensen werken, niet gerookt mag worden. Met andere woorden, in de Nar en de bar mag niet gerookt worden.
Tijdens activiteiten in ’t Nus kan een rookplek worden ingericht in de grote hal, zodat men wel droog een sigaret kan roken. Tevens kan op avonden dat ’t Nus geopend is, in de grote hal gerookt worden.
Controle en sancties

De controle op de uitvoering van het beleid wordt door het algemeen bestuur van NCG de Vlearmuze uitgevoerd. Daarnaast wordt er ook gecontroleerd door de voedsel en Waren autoriteit (V.W.A.). De V.W.A. voert steekproefsgewijze controles uit. Indien het rookverbod wordt overtreden, wordt een boete per overtreding door de V.W.A. opgelegd. De hoogte van de boete hangt af van het soort overtreding en of de Tabakswet al eerder is overtreden. De boete kan oplopen tot € 2.400.-.
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